

Мошенники продолжают наживаться на доверии жителей г. Новодвинска!

Несмотря на проводимую профилактическую работу и разъяснения о том, как не стать жертвой злоумышленников, игнорирующие требования правоохранительных органов новодвинцы по-прежнему продолжают пополнять карманы телефонных мошенников.

Очередной жертвой такого рода мошенничества стала 54-летняя местная жительница, работающая санитаркой в Новодвинской городской больнице, которой на минувшей неделе позвонили представившиеся работниками банка неизвестные лица и под предлогом несанкционированного доступа к её личному кабинету склонили к оформлению кредитного оговора, а затем уговорили перевести деньги на якобы безопасный банковский счет. Таким способом потерпевшая лишилась 200 тыс. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Как показал проведенный прокуратурой города анализ, всего за 11 месяцев 2021 г. от действий «дистанционных» мошенников пострадали более 80 новодвинцев, причиненный им ущерб составил 9,7 млн. рублей. Примечательно, что лишь единицы проявили бдительность, прекратили разговор и отказались выполнять требования злоумышленников. По таким фактам органами полиции возбуждены уголовные дела о покушении на мошенничество.

По прогнозным оценкам в период предстоящих новогодних праздников ожидается активизация телефонных мошенников. В этот период злоумышленники будут работать по «традиционным» схемам отъема денег у граждан, при которых введенные в заблуждение люди посредством мобильной связи и электронной переписки в сети «Интернет» передают данные своих платежных карт преступникам или осуществляют переводы на указанные ими счета.

В этой связи прокуратура города и ОМВД России «Приморский» в очередной раз обращают внимание граждан на то, что банковские работники и сотрудники правоохранительных органов никогда не звонят гражданам с сообщениями о проблемах со счетом. Так действуют только мошенники! При поступлении подобных звонков, повесьте трубку и не переводите денежные средства на неизвестные банковские счета.

Будьте внимательны, не давайте мошенникам себя обмануть!

Прокурор города

А.С. Обухов